
АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради 

«Про затвердження комплексної схеми розміщення зовнішньої реклами на 

території м. Миколаєва по вул. Генерала Олекси Алмазова 

(Генерала Карпенка)» 

Цей аналіз регуляторного  впливу розроблений відповідно до вимог 

Закону України від 11.09.2003 № 1160-ІV «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методики проведення аналізу 

впливу та відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами, 

внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151, з 

метою визначення необхідності прийняття рішення Миколаївської міської ради 

«Про затвердження комплексної схеми розміщення зовнішньої реклами на 

території м. Миколаєва по вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала 

Карпенка)» та визначення відповідності проєкту регуляторного акта принципам 

державної регуляторної політики. 

І. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом 

регулювання 

Зовнішня реклама суттєво впливає на загальний вигляд міста, його 

художньо-естетичне оформлення, а також виконує містобудівні та архітектурні 

функції. Належне розміщення засобів зовнішньої реклами в структурі забудови 

міста може суттєво підвищити естетичні якості міського середовища та його 

привабливість. І навпаки, безсистемне розміщення реклами на території міста 

без належного урахування оточення, характеру архітектури забудови, 

природного ландшафту знижує якість сприйняття міського середовища в 

цілому, порушує його сформований віками масштаб та художні властивості. 

Зовнішнє рекламно-інформаційне середовище м. Миколаєва є загальним 

ресурсом, що перебуває у власності міської територіальної громади. Цей ресурс 

повинен ефективно використовуватись, в тому числі й завдяки вдосконаленню 

рекламної інфраструктури. Останні роки характеризувались інтенсивним та не 

завжди контрольованим зростанням ринку реклами. При цьому, засоби 

зовнішньої реклами на території міста на сьогодні розташовані нерівномірно і 

зосереджені переважно в місцях концентрації та інтенсивного руху транспорту. 

На сьогодні у м. Миколаєві діють Правила розміщення зовнішньої 

реклами в м. Миколаєві затверджені рішенням виконавчого комітету 

Миколаївської міської ради від 04.10.2011 № 1015 та Містобудівні вимоги по 

розміщенню рекламних засобів у м. Миколаєві, затверджені рішенням 

виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12.06.2015 № 496. 

Зазначені вище рішення не повною мірою відповідають ряду чинних 

нормативно правових актів, (серед яких Закони України «Про рекламу», «Про 

благоустрій населених пунктів», Єдині правила ремонту і утримання 

автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними 

та охорони, затверджених постановою КМУ № 198 від 30.03.1994, ДСТУ 

3587:2022 «Безпека дорожнього руху. Автомобільні дороги, вулиці та 

залізничні переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану», ДБН В.2.3-5:2018 



«Вулиці та дороги населених пунктів») оскільки не містить стандартизованих 

правил розміщення зовнішньої реклами, які вимагають вищезазначені 

документи. Таким чином, недосконале регулювання розміщення засобів 

зовнішньої реклами полягає, зокрема, у невідповідності вимогам законодавства 

про безпеку руху, порушує конституційні права громадян на безпеку життя та 

здоров’я. 

Виходячи з положень Закону України «Про стандартизацію», стандарти є 

нормативними документами, що встановлюють правила, загальні принципи і 

характеристики, які стосуються діяльності чи її результатів. Відповідно до 

пункту 3 перехідних положень цього Закону, стандарти, кодекси усталеної 

практики та технічні умови, прийняті центральними органами виконавчої влади 

до набрання чинності цим Законом (тобто до 5 червня 2014 року), а також 

галузеві стандарти (ОСТ) та прирівняні до них інші нормативні документи 

колишнього Союзу Радянських Соціалістичних Республік, галузеві стандарти 

України (ГСТУ) (далі – галузеві нормативні документи) застосовуються до їх 

заміни на технічні регламенти, національні стандарти, кодекси усталеної 

практики чи скасування в Україні, але не більш як 15 років з дня набрання 

чинності цим Законом. Таким чином, не оновлені стандарти та загальні правила 

є обов’язковими для застосування до 5 червня 2029 року. 

Рекламні засоби мають встановлюватись, експлуатуватись та 

обслуговуватись з дотриманням законів України «Про благоустрій населених 

пунктів», «Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух», «Про систему 

громадського здоров’я», «Про рекламу», Типових правил розміщення 

зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

29.12.2003 №2067, Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, 

вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.1994 №198, 

Державних стандартів України та інших нормативних актів України. 

На сьогоднішній день жодним документом на місцевому рівні, який 

регламентує розміщення зовнішньої реклами в місті, не передбачено 

додержання вищеописаних вимог, що і зумовило доопрацювання правового 

регулювання зазначеного питання. 

Дані Національної поліції свідчать про постійне збільшення кількості 

дорожньо-транспортних пригод, а як наслідок – збільшення кількості 

травмованих пасажирів, водіїв та пішоходів. Концентрація найбільшої кількості 

дорожньо-транспортних пригод, в тому числі із людськими жертвами, припадає 

саме на перехрестя вулиць, зупинки громадського транспорту та інші місця, які 

потребують особливої уваги водія. Однією з причин їх виникнення є 

відволікання уваги водіїв від керування автомобілем та послаблення контролю 

за дорожньою обстановкою. Серед іншого, послаблення контролю можливе 

внаслідок відволікання водіїв на зовнішню рекламу, яка встановлюється в 

межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування. 

Через недосконалі механізми регулювання розміщення носіїв зовнішньої 

реклами у місті фактично порушується діюче законодавство, що спричиняє 



певні ризики порушення публічного правопорядку, а також порушення прав 

конкретних осіб та територіальної громади. 

До проблем, які пропонується розв’язати шляхом державного 

регулювання господарських відносин, а саме - шляхом затвердження 

комплексної схеми розміщення зовнішньої реклами на території м. Миколаєва 

по вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала Карпенка), належать: 

- порушення вимог діючого законодавства України; 

- порушення масштабу забудови: безсистемне розміщення рекламних 

засобів, що спричиняє перенасиченість центральної частини міста рекламними 

засобами різних форматів, що у свою чергу призводить до порушення 

архітектурних ансамблів міста. Не використовуються художньо-декоративні 

властивості зовнішньої реклами у формуванні образної характеристики 

історичного центру; 

- порушення прав та законних інтересів громадян. Занепокоєння та 

невдоволення жителів міста відносно безсистемного розміщення рекламних 

засобів, естетичної та технічної застарілості значної частини розміщених 

рекламних засобів. Відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», первинним суб’єктом місцевого самоврядування, 

основним носієм його функцій і повноважень є територіальна громада села, 

селища, міста. Реагуючи на численні звернення жителів міста, вважаємо, що 

затвердження Комплексної схеми розміщення рекламних засобів на території 

міста є надзвичайно важливим та актуальним питанням; 

- частина рекламних конструкцій перебуває в експлуатації багато років, 

має застарілий дизайн, ненадійну конструкцію, не відповідає сучасним 

естетичним і ергономічним нормам. Фундаменти рекламних конструкцій, які 

виступають вище рівня землі архітектурно та декоративно не оформлені; 

- при розміщенні рекламних засобів не враховується режим охоронних 

зон, умови сприйняття пам’яток архітектури, що створює некомфортні умови 

для життєдіяльності жителів міста; 

- екранування рекламою пам’яток культурної спадщини та важливих 

архітектурних об’єктів; 

- створення завідомо небезпечних умов для учасників дорожнього руху. 

Ускладнення сприйняття дорожніх знаків при значній щільності рекламоносіїв. 

В межах «червоних» ліній магістральних вулиць рекламні конструкції 

розташовані з порушенням нормативних відстаней між собою, з порушенням 

норм безпеки дорожнього руху. Вздовж проїзної частини доріг встановлено 

значну кількість рекламних засобів, що розміщені без дотримання умов 

повного забезпечення видимості учасникам дорожнього руху, а це в свою чергу 

призводить до негативних наслідків. 

Враховуючи аналіз ситуації, що склалася у місті, затвердження 

комплексної схеми розміщення зовнішньої реклами на території м. Миколаєва 

по вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала Карпенка) є необхідним 

елементом у сфері дизайну міського середовища та благоустрою міста. 

Комплексна схема сформує чітко визначену позицію бачення робочим органом 

розвитку та функціонування ринку зовнішньої рекламу місті, що в 



майбутньому впорядкує відносини та зведе до мінімуму будь-які суперечки та 

конфліктні ситуації з представниками операторів зовнішньої реклами у місті та 

іншими заінтересованими особами. 

Згідно зі статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів міських 

рад, серед іншого, належить організація благоустрою населених пунктів. 

Пунктом 4 частини 1 статті 21 Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів» встановлено, що елементами благоустрою є засоби та 

обладнання зовнішнього освітлення та зовнішньої реклами. 

Враховуючи зазначене вище, керуючись Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про 

рекламу», на виконання визначеного переліку заходів Програми економічного і 

соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 

Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184, у частині створення 

Комплексних схем розміщення рекламних засобів на території м. Миколаєва, 

був підготовлений відповідний проєкт рішення. 

Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження 

комплексної схеми розміщення зовнішньої реклами на території м. Миколаєва 

по вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала Карпенка)» розроблено з метою 

впорядкування рекламних засобів в місті, приведення їх до єдиного 

естетичного та технологічного вигляду, усунення порушень щодо розміщення 

зовнішньої реклами в місті, покращення естетичного вигляду забудови міста, 

забезпечення захисту прав громадян та суб’єктів підприємницької діяльності, 

рівних, чітко визначених умов для всіх суб’єктів господарювання в сфері 

розміщення зовнішньої реклами та забезпечення належного рівня благоустрою, 

озеленення та якісного формування забудови міста. 

 

Основні групи, на які проблема справляє вплив: 

Групи Так Ні 

Громадяни так  

Держава так  

Суб’єкти господарювання так  

у тому числі суб’єкти малого 

підприємництва* 
так  

 

Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою 

ринкових механізмів: зважаючи на те, що в умовах конкурентної ринкової 

економіки розміщення комерційної зовнішньої реклами має великий попит, що 

постійно зростає, оператори зовнішньої реклами ставлять за мету 

максимізацію прибутку та збільшення кількості основних засобів (збільшення 

пропозицій) шляхом придбання застарілих, часом вживаних, конструкцій задля 

мінімізації власних витрат, при цьому не враховуючи інтереси територіальної 

громади в питанні дизайну та естетики міського середовища. З огляду на 

вищевикладене, вирішення вказаної проблеми неможливе за допомогою 

ринкових механізмів та потребує негайного правового регулювання. 



Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою 

діючих регуляторних актів: проблема не може бути вирішена за допомогою 

діючих регуляторних актів, оскільки ними не окреслені більш детальні вимоги з 

урахуванням містобудівних чинників та особливостей забудови території 

міста. 

Отже, для вирішення проблеми необхідно розробити відповідний 

нормативно-правовий акт, а саме: рішення виконавчого комітету міської ради 

«Про затвердження комплексної схеми розміщення зовнішньої реклами на 

території м. Миколаєва по вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала 

Карпенка)». Запропоноване регулювання покликане вирішити зазначені вище 

проблеми, вдосконаливши відносини, пов’язані з розміщенням об’єктів 

зовнішньої реклами на території міста по вул. Генерала Олекси Алмазова 

(Генерала Карпенка). 

З моменту прийняття зазначеного проєкту рішення, його дію буде 

відтерміновано для суб’єктів господарювання відповідно до строку, на який в 

установленому порядку видано дозвіл на розміщення зовнішньої реклами та 

надано дев’ятимісячний строк для приведення рекламних засобів  у 

відповідність до комплексної схеми розміщення рекламних засобів після 

скасування воєнного стану в Україні, або після втрати чинності Постановою 

Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання 

забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану», 

або після включення розміщення зовнішньої реклами до Переліку видів 

господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання 

декларації в умовах воєнного стану, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314, залежно від того, яка подія 

настане раніше. 

 

 II. Цілі державного регулювання 

 Цілі державного регулювання, безпосередньо пов'язані з 

розв'язанням проблеми: Проєкт регуляторного акта спрямований на 

розв’язання проблеми, визначеної в попередньому розділі. 

Основними цілями регулювання є: 

- забезпечення дотримання вимог чинного законодавства у сфері розміщення 

зовнішньої реклами, нормативно-правових актів органів місцевого 

самоврядування; 

- врегулювання взаємовідносин, що виникають між виконавчим комітетом 

Миколаївської міської ради та розповсюджувачами зовнішньої реклами, які 

передбачають її розміщення на території м. Миколаєва, відповідно до вимог 

чинного законодавства; 

- створення єдиних умов для діяльності всіх суб’єктів господарської діяльності 

у сфері розміщення зовнішньої реклами, приведення у належний естетичний 

вигляд рекламних засобів різних типів на території м. Миколаєва, зокрема, по 

вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала Карпенка), створення єдиного 

естетичного середовища для мешканців міста; 



- проведення заміни застарілих рекламних конструкцій на рекламні засоби 

сучасного зразка та здійснення оптимізації кількості засобів зовнішньої 

реклами; 

- підвищення іміджу міста. 

 

ІІІ. Визначення та оцінка способів досягнення визначених цілей 

1. Визначення альтернативних способів 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1: 

Прийняття 

пропонованого 

регуляторного акта 

Повністю відповідає потребам у вирішенні проблеми. 

Передбачає задоволення інтересів всіх зацікавлених 

сторін. Встановлює прозоре, чітке, зрозуміле та просте 

регулювання. 

Основними завданнями комплексної схеми розміщення 

зовнішньої реклами в місті Миколаєві по вул. Генерала 

Олекси Алмазова (Генерала Карпенка) є: 

- врахування типології елементів міського середовища, 

архітектурних, функціонально-планувальних, історико-

культурних та ергономічних чинників; 

- зменшення формату та щільності зовнішньої реклами, 

приведення їх до єдиної типології; 

- розміщення рекламних конструкцій, згідно із 

комплексною схемою розміщення рекламних засобів; 

- забезпечення належного контролю за встановленням і 

використанням засобів зовнішньої реклами; 

- стимулювання впровадження в практику сучасних 

рекламних конструкцій. 

Альтернатива є прийнятною. 

Альтернатива 2: 

Залишення ситуації 

без змін та відмова від 

впровадження 

запропонованого 

регуляторного акта 

Не забезпечує досягнення цілей оскільки 

недосконалість існуючого механізму регулювання 

розміщення зовнішньої реклами у місті порушує 

конституційні права громадян на безпеку життя та 

здоров’я, порушує вимоги діючого законодавства 

України. 

Хаотичність, непропорційність розміщення рекламних 

засобів продовжить існувати на території міста, що 

значною мірою погіршує його загальний вигляд. 

Відсутність модернізації рекламних засобів, 

використання вживаних рекламних конструкцій, їх 

естетична та технічна застарілість викликає 

невдоволення територіальної громади, оскільки все 

більше руйнується гармонійне історичне середовище 

центральної частини міста. 

Альтернатива є неприйнятною. 



Альтернатива 3: 

Очікування зміни 

законодавства вищого 

рівня/прийняття 

нормативно-правових 

актів, що врегулюють 

питання на 

загальнодержавному 

рівні 

Така альтернатива не забезпечує досягнення цілей та є 

неприйнятною, враховуючи малоймовірність її 

реалізації у найближчому майбутньому. 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів органів місцевого самоврядування 

Вид 

альтернативи 

Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Прийняття проєкту регуляторного 

акта дозволить розв’язати визначені 

проблеми в цілому. Альтернатива 

враховує містобудівні умови, 

історичні та природно-географічні 

фактори при формуванні рекламної 

інфраструктури в архітектурному 

середовищі міста. Обрання цієї 

альтернативи допоможе створити 

систему контролю за дотриманням 

порядку розміщення зовнішньої 

реклами. Порівняно з існуючою 

ситуацією, цей регуляторний акт 

дасть змогу значно покращити 

розміщення зовнішньої реклами по 

вул. Генерала Олекси Алмазова 

(Генерала Карпенка), сприятиме 

виключенню ситуацій, пов’язаних з 

можливими корупційними діями, 

неофіційними витратами 

розповсюджувачів зовнішньої 

реклами. Більш прозора процедура 

видачі дозволів на розміщення 

зовнішньої реклами відповідно до 

комплексної схеми розміщення 

рекламних засобів. 

Витрата часу на 

розробку та 

прийняття 

регуляторного акта. 

Зменшення 

надходжень коштів 

до бюджету міста у 

зв’язку зі 

зменшенням 

кількості місць для 

розміщення 

рекламних засобів 

по вул. Генерала 

Олекси Алмазова 

(Генерала 

Карпенка). 



Альтернатива 2 Не передбачаються. Залишення ситуації 

без змін призведе до 

погіршення 

поточного вигляду 

міста, сприятиме 

подальшому 

використанню 

застарілих та 

аварійних 

рекламних 

конструкцій та 

розташуванню їх з 

порушенням чинних 

норм законодавства, 

державних 

будівельних норм та 

стандартів. 

Альтернатива є 

неприйнятною, 

оскільки не 

забезпечує 

досягнення 

визначених цілей. 

Альтернатива 3 Вигоди можливі лише у разі 

якнайшвидшого внесення змін до 

законодавства вищого рівня. 

Витрати аналогічні 

до витрат у випадку 

обрання 

Альтернативи 2, 

оскільки внесення 

змін до 

законодавства 

вищого рівня або 

прийняття 

нормативно-

правових актів, які 

би врегулювали 

ситуацію на 

загальнодержавному 

рівні є 

малоймовірними у 

найближчому 

майбутньому. 

 

 

 

 



Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 

Вид 

альтернативи 

Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Врахування інтересів 

територіальної громади міста. 

Збільшення пропускної здатності 

шляхів пішохідного сполучення. 

Безпечний підхід до основних 

об'єктів масового відвідування. 

Зручне, доступне вуличне 

середовище. Культурно-

туристична привабливість міста. 

Оптимізація містобудівної 

ситуації – просторової взаємодії 

носія реклами і середовища. 

Дотримання ергономічних 

факторів: умов зорового 

сприйняття реклами, створення 

та збереження комфортних 

психофізіологічних умов 

життєдіяльності людини. 

Вирішення проблеми надмірної 

щільності та агресивності 

зовнішньої реклами. Створення 

сприятливих умов для 

сприйняття дорожніх знаків 

усіма учасниками дорожнього 

руху. 

Відсутні. 

У разі прийняття 

пропонованої 

альтернативи, витрати 

не покладатимуться на 

мешканців міста. 

Альтернатива 2 Відсутні. Естетична та технічна 

застарілість значної 

частини розміщених 

рекламних засобів. 

Небезпечні умови для 

водіїв та пішоходів. 

Альтернатива 3 Відсутні. Естетична та технічна 

застарілість значної 

частини розміщених 

рекламних засобів. 

Небезпечні умови для 

водіїв та пішоходів. 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 



Оцінку впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання здійснено з 

урахуванням діючих дозволів на розміщення зовнішньої реклами (за даними 

Миколаївської міської ради станом на 01 лютого 2024 року). 

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом 

Кількість суб’єктів господарювання, 

що підпадають під дію регулювання, 

одиниць* 

0 0 39 26 65 

Питома вага групи у загальній 

кількості, відсотків  
0% 0% 60% 40% 100% 

 

Вид 

альтернативи 

Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Створення єдиного 

конкурентоспроможного 

середовища за рахунок 

визначення чітких вимог для 

всіх суб’єктів 

господарювання. Скорочення 

та розподіл конструкцій 

відбувається пропорційно 

існуючим дозволам зі 

збереженням долі ринку 

операторів. Встановлення 

чіткої позиції представників 

органів місцевого 

самоврядування щодо 

порядку та умов розміщення 

рекламних засобів; прозора 

процедура видачі дозволів 

відповідно до комплексної 

схеми розміщення 

рекламних засобів. 

Витрати тимчасові, 

пов’язані з поступовою 

заміною рекламних засобів 

на більш сучасні. 

Зменшення кількості 

прибутку від конструкцій, 

які підлягатимуть 

демонтажу. 

Альтернатива 2 Відсутність витрат на 

модернізацію та/або 

демонтаж рекламних 

конструкцій. 

Монополізація рекламного 

ринку не дає змогу новим 

суб’єктам господарювання 

провадити діяльність в 

даній сфері. Через 

перенасиченість міста 

рекламними засобами 

ефективність такої реклами 

фактично відсутня, 

оскільки не сприймається 

споживачем. 



Альтернатива 3 Відсутні. Невизначеність та 

відсутність стабільності 

щодо розуміння критеріїв 

та умов розміщення 

зовнішньої реклами. 

Малоймовірність 

якнайшвидшого та 

ефективного внесення змін 

до законодавства вищого 

рівня чи прийняття нових 

нормативно-правових актів, 

які врегулюють питання по 

загальнодержавному рівні. 

У зв’язку з відсутністю суб'єктів господарювання великого і середнього 

підприємництва, що підпадають під дію регуляторного акту, витрати на одного 

суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають 

внаслідок дії регуляторного акта згідно Додатка 2 до Методики проведення 

аналізу впливу регуляторного акта не розраховувалися. 

 ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 

досягнення цілей 

Рейтинг 

результативності 

(досягнення цілей 

під час вирішення 

проблеми) 

Бал 

результативності 

(за 

чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння 

відповідного бала 

Альтернатива 1 4 Прийняття даного рішення 

виконавчого комітету 

Миколаївської міської ради 

забезпечить досягнення 

задекларованих цілей у сфері 

розміщення зовнішньої реклами. 

Така альтернатива є оптимальною з 

точки зору збалансованості 

інтересів держави, громадян та 

суб’єктів господарювання. 

Альтернатива є найбільш 

оптимальною. 



Альтернатива 2 1 При застосуванні даної 

альтернативи вищеописана 

проблема продовжить існувати, 

низка питань щодо розміщення 

зовнішньої реклами залишиться 

неврегульованою. Така 

альтернатива не є прийнятною. 

Альтернатива 3 1 Необґрунтований і невідомий час 

очікування можливого всебічно-

охоплюючого нормативного 

документа, затвердженого на 

загальнодержавному рівні, який би 

врегулював проблемні питання. 

 

Рейтинг 

результативності 

Вигоди 

(підсумок) 

Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування 

відповідного 

місця 

альтернативи у 

рейтингу 

Альтернатива 1 Прийняття 

пропонованого 

регуляторного 

акта забезпечить: 

- виконання вимог 

чинного 

законодавства; 

- покращення 

благоустрою та 

естетики міста; 

- зручне, доступне 

вуличне 

середовище; 

- удосконалення 

механізму 

розміщення 

зовнішньої 

реклами на 

території міста; 

- додержання 

інтересів 

територіальної 

громади; 

Витрата часу на 

розробку та 

прийняття 

регуляторного 

акта. Зменшення 

надходжень 

коштів до 

бюджету міста у 

зв’язку зі 

зменшенням 

кількості місць для 

розміщення 

рекламних засобів 

по вул. Генерала 

Олекси Алмазова 

(Генерала 

Карпенка). 

Тимчасові витрати 

підприємців, 

пов’язані з 

поступовою 

заміною 

рекламних засобів 

Розробка проєкту 

рішення є єдиним 

оптимальним 

способом 

досягнення 

визначених цілей, 

оскільки він 

дозволить 

належним чином 

врахувати вимоги 

чинного 

законодавства у 

сфері розміщення 

зовнішньої 

реклами. Цілі 

прийняття 

регуляторного 

акта досягнуто 

повною мірою. 



- створення 

сприятливих умов 

ведення 

підприємницької 

діяльності для 

суб’єктів 

господарювання; 

- врахування 

містобудівних 

умов, історичних 

та природно-

географічних 

факторів при 

формуванні 

рекламної 

інфраструктури в 

архітектурному 

середовищі міста. 

на більш сучасні. 

Зменшення 

кількості прибутку 

від конструкцій, 

які підлягатимуть 

демонтажу. 

Альтернатива 2 Відсутність 

витрат 

підприємців на 

модернізацію 

та/або демонтаж 

рекламних 

конструкцій. 

Погіршення 

поточного вигляду 

міста, сприятиме 

подальшому 

використанню 

застарілих та 

аварійних 

рекламних 

конструкцій та 

розташуванню їх з 

порушенням 

чинних норм 

законодавства, 

державних 

будівельних норм 

та стандартів. 

Естетична та 

технічна 

застарілість 

значної частини 

розміщених 

рекламних засобів. 

Небезпечні умови 

для водіїв та 

пішоходів. 

Монополізація 

рекламного ринку 

Важливі та 

критичні аспекти 

проблеми 

залишаються 

невирішеними. 

Відсутній баланс 

інтересів сторін-

учасниць процесу. 



не дає змогу новим 

суб’єктам 

господарювання 

провадити 

діяльність в даній 

сфері. 

Неефективність 

реклами через 

несприйняття її 

споживачем у 

зв’язку з 

перенасиченістю 

міста рекламними 

засобами. 

Альтернатива 3 Відсутні. Час очікування 

можливого 

прийняття 

нормативних 

документів 

невідомий. 

Застосування цієї 

альтернативи не є 

бажаним, оскільки 

станом на 

сьогодні вона не 

враховує інтереси 

жодної зі сторін. 

 

Рейтинг 

 

Аргументи щодо переваги обраної 

альтернативи/причини відмови від 

альтернативи 

Оцінка ризику 

зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого 

регуляторного 

акта 

Альтернатива 1 Альтернатива є доцільною. Розроблення 

та прийняття проєкту рішення є єдиним 

оптимальним способом у досягненні 

визначених цілей, оскільки такий спосіб 

дозволить забезпечити дотримання 

передбачених законодавством вимог щодо 

розміщення зовнішньої реклами та 

врахувати інтереси всіх основних груп, на 

яких проблема справляє вплив. 

Зміни до чинного 

законодавства. 

Альтернатива 2 Вказана альтернатива є неприйнятною, 

оскільки при її реалізації будь-які 

позитивні будуть відсутні. 

Зміни до чинного 

законодавства. 



Альтернатива 3 Застосування вказаної альтернативи не є 

бажаним, оскільки очікування на внесення 

змін до законодавства вищого рівня або 

прийняття нормативно-правового акта, 

який би вирішив питання на 

загальнодержавному рівні не дозволить 

ефективно та своєчасно вирішити 

проблему та реалізувати поставлені цілі. 

Зміни до чинного 

законодавства. 

Таким чином для реалізації обрано Альтернативу 1 – прийняття 

пропонованого регуляторного акта, з метою затвердження комплексної схеми 

розміщення зовнішньої реклами по вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала 

Карпенка) в м. Миколаєві. 

V. Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми 

Механізмом розв’язання описаної вище проблеми є прийняття рішення 

виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про затвердження 

комплексної схеми розміщення зовнішньої реклами на території м. Миколаєва 

по вул. Генерала Олекси Алмазова (Генерала Карпенка)». 

Пропонованим проєктом рішення змінений підхід до розміщення типових 

рекламних засобів. Відповідно до цього проєкту регуляторного акта, 

розміщення типових рекламних засобів здійснюватиметься з додержанням 

вимог передбачених Державними будівельними нормами, Державними 

стандарти України, Правилами дорожнього руху, Правилами благоустрою. 

Реалізація такого рішення сприятиме створенню сучасного правового простору, 

який буде відповідати потребам рекламного бізнесу та сприяти розвитку цієї 

сфери в місті. 

Запропоновані механізми регуляторного акта, за допомогою яких можна 

розв’язати проблему: 

Цей регуляторний акт пропонує розв’язати проблему шляхом: 

- скорочення кількості конструкцій; 

- підвищення їх якості; 

- системність розміщення рекламних конструкцій. 

Заходи, які мають здійснити органи влади для впровадження цього 

регуляторного акта: 

- розробка, погодження та затвердження комплексної схеми розміщення 

зовнішньої реклами на території м. Миколаєва по вул. Генерала Олекси 

Алмазова (Генерала Карпенка); 



- видача дозволів відповідно до комплексної схеми розміщення зовнішньої 

реклами на території м. Миколаєва по вул. Генерала Олекси Алмазова 

(Генерала Карпенка); 

- демонтаж конструкцій, розміщених з порушенням вимог комплексної схеми 

розміщення зовнішньої реклами на території м. Миколаєва по вул. Генерала 

Олекси Алмазова (Генерала Карпенка). 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги. 

Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для 

суб’єктів малого підприємництва (М-тест) наведено у додатку 4. 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

 Термін дії акта: Безстроково, або до внесення змін до чинного 

законодавства України та відповідного рішення Миколаївської міської ради. 

 Обґрунтування запропонованого терміну дії акта: Строк дії 

регуляторного акта необмежений, оскільки необхідність виконання положень 

регуляторного акта є постійною. 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

Прогнозні показники результативності: 

- загальна кількість рекламоносіїв, розміщених по вул. Генерала Олекси 

Алмазова (Генерала Карпенка); 

- кількість поданих заяв на розміщення зовнішньої реклами, в т.ч. заяв на зміну 

типу конструкції (кількість впорядкованих рекламних засобів); 

- кількість виданих дозволів на розміщення зовнішньої реклами, відповідно до 

затвердженої комплексної схеми; 

- кількість демонтованих рекламних засобів у зв’язку з введенням в дію 

зазначеного регуляторного акта; 

- розмір надходжень до місцевого бюджету пов’язаних з дією акта – 

прогнозується та напряму залежить від кількості виданих дозволів на право 

тимчасового розміщення рекламних засобів на території м. Миколаєва. 

Рівень поінформованості суб`єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень акта: високий. На офіційному сайті Миколаївської міської 

ради (https://mkrada.gov.ua/content/proekti-regulyatornih-aktiv.html) оприлюднені 

повідомлення, проєкт рішення, АРВ. Після прийняття пропонованого 

регуляторного акта, відповідне рішення буде також розміщене на офіційному 

веб-сайті міської ради. 

 IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися 

розробником регуляторного акта – департаментом архітектури та 

містобудування Миколаївської міської ради. 

 Метод проведення відстеження результативності: Статистичний 

 Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності: Статистичні 

https://mkrada.gov.ua/content/proekti-regulyatornih-aktiv.html


ba30Be Bincce)F-eHHA pe3YJ1bTaTHBHOCTi 3Åiüc?EEc Ha emar-i IliArot0BKE

zæoro npceKTY peryMITopHoro aKTY.
FIOBTODHe BiACTe)1CHHH pe3YJ1bTaTVIBHOCTi 6yne 3AiüCHYOBaTECAqepe3 PIK 3

Ha6paEH% T-1EHHOCTi peryJIHT013HHM aKTOM.
Ilepi0ÅHLIHe BiÄCTexeHH% pe3y.%TaTHBHOCTi peryJ1flTopHoro al-cra fyue

3+11&äCHiOBaTEC51 Ha KO>KHi TPH poKH, 110HHHayot1H 3 3aKiHqeHH51 3aXOLB 3

nc•BTOPHoro Bincrre-xew:åflpe3YJ1bTaTHBHOCTi Ilboro alca.
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EOJIOBHHM apxiTeKTop MiCTa €BreH FIOJIFXOB

BVÆOHaBeL1b:K MaTBi€HK0 — EOJTOBHHM (neuia-"1icTBillÅiJIYyp6affiEE1<H ynpaBJLFA-1s: apxiTevrypu-
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Aomarro«
no MeT0ÄHicn npoBezteHH51 a}-1æ1i3Y
peryJ151TopHoro aKTa

TECT
Manoro niAnpn€MHHLÅTBa (M-TecT)

K0HcYJTbTauii3 npeACTaBHHKaMH Mil€po- Ta Manoro ITIÅ11PH€MHMETB,a 14040
pery51}0BaHHA

K0HcyJTbQauii 1110Ä0 BU3HaqeHH51 BIIJIHBY 3anpoac,H0BaHor.3 pertiJIYOB.aEHf

CV6'€KTiB Manoro niA11PH€MHHUTBarra BH3HayeH1-11 zera-1bHoro nepejv-ry npouezyn.
3BKOHaHH51 A1-CHX He06XIAHO 3AiMCHeHHfloerYJ110B&EF.A, npoBeneH0P03p06HAKOM

v rie iOA 3 «15» 6e e3Efl 2024 . no «29» 6e e3HA 2024
LOPSIÄKOBVIE Bun ICOHCY'J1bTaUii(ny6J1i11Hi

no-slep

1

KOHCYJ1bTaL1ii11P%Mi(Kpyrjli
CTO.TIU„ Hapanvr, p060qi
3yctpit1i TCLLIO), iHTepHeT-

KOHCYJ1bTaLiiiTIP51Mi

COU-:aJ1bHiMepexi TOIUO),
3anwr;d (AC IliAnpn€M1-1iB,
el€c:le LB, ?1aYK0BAiBTOLLIO)
Tenec110HH=P03MOBH

P060qi gycrpiqi 3 01cpeMHMH

cys €KTarv1Z Manoro
IliAnpa€MEHLITBa

KiJ1bKiCTb
yqacHHKiB

oci6

5

4

OCEOBHi pe3YJ1bTcrH
KDHcy-TbTauiü(OuZC)

OTPHMaHH1Ta YTOAHeHHS1

mono BH?P.aT
€KTiB roc110na1310BaHH51HZ

BAIC01-1aHH% BVIMCr peryjnoaa1--1F-A

?03'SICHeEC CVTb
KOM11-kiCCHOt

:xeMH P03MiueHHE30BEiL11EbOi
neK.%M1d 110 BYJI. reæpana
OJIeKCH A-TviC30B2 (EeEepua
KapneH1€a)

2. BHMiP10BaHH51BIIJIHBY peryJ1}0BaHHfl Ha cy6'€KTiB Manoro IliÅr-pA€MHE11TBa
Ta MUIi):

KiJZbKiCTb cyC'€KTiB Ma-wro nilUIDH€MHHLEBa, Ha
65 (OLIVIEHUb);

- ITH"20Ma Bara cyff€KTiB Manoro IliAnp1,1€MHff1-EBa y 3araJ1bHiä KiJ1bKCICTi

€KTiB rocu"10Åap0B2HHfl, Ha mcux np06J1erwa cnpazjl%€ BIUTHB CKJ1aÄac 100%
crl)epy iHTepeciB cy6'€KTiE,B1üCOTKiB) (BiA110BiAH0 AO Ta6JIH14i

AOL(aT1€a 1 AO MeTOÅHKU rupoBeaeHH1 aHa.1i3Y
peryJ1flTopHoroaKTa).



3. PogpaxyH0K BETPaT cy6'€KTiBManoro IliÅnpH€MHH11TBa Ha BEKOH&1Hfl BVLMOr

zervJTYOBaHHH
-uOD51ÅKOBHW

Y-10Mep

HaMMeHYBaHHflOLIiHKH Y piK HepicÅWIEi B4TpaTi1 3a
51Tb POKiB(CTaPTOBuä piK (3a

HaCTV11HVIÜ

piK)peryJ110Ba1Efl)
OuiHKa '

'npmmx" BHTNT cy6'€i<TiB Manor-o Ilinr-PH€MEV111TBaEla BHKOHZHHfl peryJH0BaHH%
1

2

3

4

5

6

7

8

ElpMA6aHH51He06xiAHoro 06J1aÅHaHH51
(npmcrrpoiB, xa111HH, MexaHi3MiB)

11pouenypH liOBiPKHTa/a60
IIOCT&IOBKH Ea BiA110BiÅHVIÜ06J1iK y
Bff3Haqe?1CMY opraHi Aep)KaBH0i

MieneBoro caMOBP51AYBaHH51

Vlpouextypu eKc11JTyaTauii 06J1aAHaHHS1
BVITpaTV1 - BldTPaTHi

Mærepianu)

Ylpouenypvr c5CJ1yr0BYBaHES1
OCnaJIEaHHS1 TexHit1He
oCcnyr0BYBEH51)
II-Zilli r-_poueANH (nnara 3a
JVM0HTOK/nepeHeceHE51 peKnarv1HHX
xoacmpyxuiü --3 p03paxyHKY cepeÅHb0i
BapTocTi neMOHT&KY 1 pernaMH0i

E M. MMKOJ1a€Bi CTaHOM
Ha JITOVHä 2024 POKY (BHXOÄ51t1V1 3

B&PT0CTiTalCEX nocnyr BiÅ110BiÅHOno
no-"0Bopy Ha ncnyr 3

neM0ffraxy P?1CJ1aMHHX KOHCTPYICUiÜ)

; 736,92
Pa30M, 1*DVIBeHb
Ki-1bKiCTb CYC'€KTiB

1110 110BUHHi
BHROHarr;d peryJ110BaHHfl,
OA?IHHUE
IHA1e: Ki%KiCb pelCJ1aMHVIX
K0HcrrpyxuiM. P03TaL11CBaHHX no BYJI.

re?lepa-na OJ121CCH AJIMUOBa
(FeHepana KameHKa), 51Ki

IliÄJ1nraTHMYT3nervi0Hca)1€y BHaCJ1iAOK
BEPOBQUMCHIJLH peryJTf0Bm-1H}1

C:yMapH0, FPHBeHb
Øcp,wy.ucg:
Bidnogic)uuü cmognt1i1K "pa30M

X KiJ1bKicmb 'acmiG euauozo
niönpvcvuuumga, ugo nogurmi

gurconamu 6tezoau pec?YJ1106cmun
(psD0F 6 Xpw)0R 7)

9 736,92 rpkl

9 735,92

48 684.6

0.0

0.0

o,o

9 736,92

9 736,92

48 684,6

OUiHKa zapTOCTi aAMIHicTpaTHBHvyx npoueAyp cy6'€KT_B Manoro ITLÄVIPHCMHHUTBa

EZRCHaHH51 peryJIK)BaEH51 TZ 3BiTYBaHH51
P03paxYHK2Ba --1MceJ1bHiCTb cy6'€KTiB Manoro IliA11DHCMFNuna, Ha EIGX r10111HpKkTbc%

.PTSJ110BaHHff: 65 cci5. 11.31 p03paxY1--1KY BldTparr opi€HT0BaE11Ä MiHiMaÄbHHÜ

.pcn-Mip 3ap06iTE0i n:taTH ?03paxyH0K BapTOCTi 1 JITOÅHHO-rOÅHHV1. Hopya p06cqoro qac.v Ha



eub CTt1HOBHTb 40 Ha TH)1CÅeHb. IIPE MiHiMaJ13Hiä 3ap06iT?1iä 8000 rp.?l. y
arOAHHHOMY N3paxYHKY CTaHOBUTb 48 EPH. (CT.8 3aR0HYYlcpaiEIJ1 Bin 09.11.2023 POKY N! 3460-1k
7120 Aep)l€amuii Ylv-paiHH Ha 2024 BHTparru qæy BPaXOBYOTöCA BiÅIÄ0BiJLH0

TiB 1,3.6 ycapT1d 11 Mi)1craJIY3eBvrx HOPMaTHBLB I-mcejlbklovri npauiBHEKiE 6yxrurrepcbKoro
iKY (Y-larcæ3 MilfiCTePCT;arrpaui i COUia.JTbHOiVIOJIITUKU YKpaiyv- 26 BepetHE 2C03 POKY Np269

EOPMaTHBH 'IVICeJ1bHOCTi rrpauiBHHKiB 5yxra-nepcbqoro 06J1irv>
9

10

11

12

Tlpouezuypu OTPVIMaHHf1 nepBMHH0i
iH(boppaauii npo BUMOFH peryJIK)Bt1HHf

qacy Ha ompuMLIHHA
iurøopv,tauii npo
ornpuxcu#lfl aeoöxiönux d)0PM ma
cvt60R A gapmicmb uacy cy6 'cRma
tanoao (3ap06inma
wzama) X 024410%h'a Ki"1bRicmb 4019M
25X48X1

Epouenypu cpraHi3auii BViKOHaHHH

BEMOr IEEYJ1iOBaEHS1

cmapaqtu qacy ua pov06JteHHfl ma
6h'ympizunix DJIA

cy6 'cnmaMCVÆ080 niånpucunuumga
reoueOyp na gnpc,gaDD1ceHHf1 6UM08

Jli06'1HH2X6Gpmicmb qacy
cy6 'cp-ma Manoao niånpucnmuumga
(yapoöimna mama) X ouinoqna
Ki7b1Cicmb npoueDyp

cd)iuiMHoro 3BiTYBaHHS1
Øop,uyua.•
gumpamu qacy na ompuntaHHA
izØop,vauii npo nop2ö0K 36imygaHHA
WODO pezy.uogaHöi51, ompu,uannn
ne06xiöuux popu ma gunaqeHHA

oæany, 'ego n,9UÜLMCIC36imu ma Micun
Gimnocmi + gumpamu qacy na
3"-znogueHH51 33imuux (i)0PM +

cumpamu qacy na nepeöaqy36inmux
cPOPM 3a 3CiC06CIMU nepeöaqi
inØopmauii 3 ouiHR010KiJ1bKocmi
cy5 'cæmi6, zeoKopucmy;onlbcfl
(Pop,ur-mcu 3ac06iG OiCPeMO

eyemcmpc,nna 36imuicmb, 36imuicmb Do

oæcmy, noutmogu.u 36 'fl31COMmougo)
+ ouiu;ca gumpam qacy Ha
IcopeaygaJ11151 /ouiL!Ra npupoDH020
i6Hf1 GOMUJIOR)) X 6apmicmb qacy

cy5 'cmmaMCV!OZO niÖnpuc»muzpnga
(gap06imna Vlama) X ovinouna
ICINb1Cicn-,bOPjæiHW1bHUX 36imiG X
'1C2U)RiCW2b nepioöig 36inmocmi 3a piK
Epouenypu nono 3a6e3neqeHH51

noouecy nepeBipoK
Q)opntyyta.•

12 rpE

0.3

0.0

0.0

o,o

0,0

2 rp14

0.0

0.0



13

14

15

16

cumpamu qacy Ha sa6e3neqeHHfl

npouecy nepe6i190K 3 60RY
noumpouwouuxopeaui6 X gapmicmb

gacy cyö 'CKFr;a MWIOZO
mönpu€-uuui„vnga (3ap06imna wtama)
ouiuowta ziJ1bF-iC!11b nepe6i1)0R 3a

IE111i npouerypu (y-rot1HHTV1)
OTPVIMZHH51Ä03Bony Ha P03MimeHH51
20BHi111HbOi neKJ1aMH
coop,uyna:
gumpamu qacy na sanogneHHA 3c1516t1

ma nu)aomocrcu namemy 001cymennai6

€cpmicmb goey cy6 'ejcma MCVIOZO

niØnpucuuu-tanga (?apoöinma mama)
ouiuoqna wiJ1b1CiCi11b ()0360J1i6 3a piR

Pa30M, rpHBZHb
(Oop.vyna.•

9 + ID + II + 12 + 13)

K-J1bKiCTb cy6'€KTiB Manro
nilÄnpn€MHmr„TBa, nao HOBHHHi

EHKOHEH BEMOI*Ø

OAHH>1Ub

CYMapHQ, rpABeHb
Oopuyna.•
6i)nogicmuü cmogn:nnc "pa30M "

X
Ri.T1b1c:cmb cy6 'acmiß MWIO?O
niönpucvnuurnga. nogunni

peayynogcwmn
(pnÖOR -'4 X PAC)OK 15)

144

156 rpE

10 140

0.0

65

144 rpH

156

10 140 rDH

bEOAm«eTHiBHTPaTU Ha aAMiHiCTPYBaHHf1peryJ110BaHHf1 cy6'€K1iB Be.JIHKOro
i cepeAHboro niAnpn€MHHLÄTBa

Aep)KaBHVIM opraH, AJIE AKOro p03paxvH0K BapTOCTi aAM--HicrrpYBaHk1%

peryJ11-0BaHHn:

PogpaxyH0K BVITPaT Ha axLMiHiCTPYB.aHH}1peryJT}0BaHHA
3ZiMCHK)€TbCf orcpeMC AJ151 KOXHOFO BiA110Bi)1Horo ooraHY mepxaBH0i BJ1azn HH

ooraHY MicueBoro carviOBPHÅYBa1-1HA, 1.110 3ær;qeHHM1 no npouecy DeryJ1i0BaHHH.
AÅMiEiCTPYBaHF-AXlaHoro peryJ1xropHoro aKTa 6yze

MHKonaiBCbiCOK) MiCbKOYO paA010.
AJ151D03paxyu4KY BVfTPaT BHKOPHCTOBy€TbC51 opi€ET0BaHHM MiHiMar-bHuü pc3Mip

sap06iTH0i ruaTM P03paxYHcK BapTocTi 1 JIFOÄHHO-FOLEEVI. HopMa p060Z1cro qacy Ha
TWAcneHb CtaHOBUTb 4C roÅHH Ha TU)KmeHb. -¯IPE MiHIMa.1bHiü sam5iTEZii lumaci 8000

rpH. y norOÅVIHHCMY p03paxyHKY CTaHOBHTb 48 DE. (CT.8 3aKOHY YxpaiH1å Bia
09 11.2023 POKY N! 3460-IX AepxaEH}1M 6EOÄ7€eTYKNI'HØ Ea 2024
EzTpaTH qacy BiAITOBiAHOAO 11>+1KTiB-3,6 KanTH II MixraJTY3tBux
HOPMaTHBiB--mceJ1bHocri npaUiBHEKiB 6yxraxrepcbKcrc 06J1iKY(Haca3 YliHicTepcTBa



zoaui i cocia-%H0i 110JTITUKVf YKpaiHH Bill 26 BepecH% 2003 POKY Ng269 «Mixcra.1Y3eBi
HOPMaTHBVL MHCeJ1bHOCTi npauiBHHKiB 6yxrarrepcbKoro
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